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1. MEDEDELINGEN 

/ 

 

2. GOEDKEURING NOTULEN EN AUDIOVISUELE OPNAME VAN DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 20 JUNI 2024 

 

• De notulen werden ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter beschikking 

gesteld van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

• De audiovisuele opname werd tijdens de zitting van 20 juni 2024 gelivestreamd en bleef 

sindsdien gepubliceerd op de gemeentelijke website onder 'Vergaderingen OCMW-raad': 

zie https://web-maldegem.streamovations.be  
 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen en de audiovisuele opname van de zitting van 

de raad van 20 juni 2024 goed. 

 

 

3. OPVOLGINGSRAPPORTERING 2024 - KENNISNAME 

 

• De opvolgingsrapportering vergelijkt het gerealiseerde beleid van het lopende jaar met het 

geplande. Het rapport geeft aan de raadsleden de mogelijkheden om op te volgen hoe ver 

het staat met de uitvoering van beleidsdoelstellingen, actieplannen en acties die in het 

meerjarenplan zijn opgenomen.  

• Elk jaar moet ten laatste in september een opvolgingsrapportering voor de raad ter 

beschikking zijn. Deze bevat minstens volgende elementen:  

▪ Een stand van zaken van de prioritaire actieplannen van het meerjarenplan;  

▪ Een overzicht van de geraamde en gerealiseerde ontvangsten en uitgaven voor 

het lopende jaar;  

▪ In voorkomend geval, de wijzigingen en assumpties die gekozen werden bij de 

opmaak van het meerjarenplan of de aanpassing ervan; 

▪ In voorkomend geval, de wijzigingen in de financiële risico's.  

▪ De rapportering voorziet ook een rapportering van de financieel directeur. 

▪ De rapportering bevat ook statistieken die betrekking hebben op de 

dagdagelijkse werking van de diensten. 

o De opvolgingsrapporting is te raadplegen via https://maldegem.begrotingsapp.be/ -> 

Beleidsopvolging: gebruikersnaam: Maldegem - wachtwoord: Maldegem9990 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de opvolgingsrapportering die betrekking 

heeft op het eerste semester van het boekjaar 2024. 

 

4. ZORGBEDRIJF MEETJESLAND: JAARREKENING 2023 - KENNISNAME 

 

● De algemene vergadering van de welzijnsvereniging spreekt zich uit over de vaststelling van 

de jaarrekening voor 30 juni van het boekjaar dat volgt op het boekjaar waarop de rekening 

https://web-maldegem.streamovations.be/
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betrekking heeft. Een afschrift van de vastgestelde jaarrekening wordt binnen twintig dagen 

bezorgd aan de betrokken OCMW's, waarna de Raden voor maatschappelijk welzijn over de 

jaarrekening advies kunnen uitbrengen. 

● De jaarrekening werd door de algemene vergadering vastgesteld op 19 juni 2024 en 

ontvangen door het OCMW Maldegem op 25 juni 2024. 
 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de jaarrekening 2023 van het Zorgbedrijf 

Meetjesland. 

 

 

5. BELEIDSPLAN E-INCLUSIE MALDEGEM - KENNISNAME 

 

● Het subsidiedossier e-inclusie OCMW’s 2023 werd goedgekeurd op 22 september 2023. 

● In het subsidiedosssier werd opgenomen dat er een beleidsplan zou opgemaakt worden 

inzake e-inclusie. 

● Als lokaal bestuur kunnen we wel degelijk een verschil maken door in te spelen op de noden 

van de digitale kwetsbare Maldegemnaren. Met dit beleidsplan willen we inzetten op digitale 

inclusie door er voor te zorgen om de digitale drempels zoveel als mogelijk te verlagen en in 

te zetten op de 4 voorwaarden voor digitale inclusie: toegang, competenties, 

ondersteuningsnetwerk en ‘inclusion by design’. 

● Er werden co-creatieworkshops georganiseerd, onder begeleiding van een extern bureau, 

samen met lokale partners en medewerkers van het lokaal bestuur Maldegem. Hierbij  

werden doelstellingen en bijhorende acties verfijnd, aangevuld en geprioriteerd.  

● Volgende doelstellingen werden bepaald: 

1. We verbeteren digitale vaardigheden van (digitaal) kwetsbare personen in Maldegem via 

toegang, individuele begeleiding en collectieve activiteiten. 

2. We verankeren e-inclusie op een gegronde manier in Maldegem. 

3. We bouwen een gebruiksvriendelijk en laagdrempelig toegankelijke nieuwe website. 

4. We verbeteren digitale vaardigheden van onze eigen medewerkers. 

5. We stimuleren bewustwording en acties rond digitale inclusie in onze organisatie en 

lokale actoren. 
 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het e-inclusie beleidsplan. 

 

 

6. AFSLUITEN VAN EEN SAMENWERKINGSOVEREENKOMST MET LIGO - GOEDKEUREN 

 

● In het kader van het subsidieproject ' Digitaal voor elke Maldegemnaar' werd er gezocht naar 

mogelijke partners. 

● Ligo bestaat uit 13 Centra voor Basiseducatie, waarvan één centrum in Eeklo. Zij 

geven cursussen op maat, die de communicatieve, numerieke en digitale vaardigheden van 

laaggeletterde volwassenen versterken. Samen met andere organisaties, ondersteunen ze 

cursisten bij het vergroten van hun kansen in de samenleving. In bijlage een presentatie over 

de werking van Ligo 

● Ligo lijkt de aangewezen partner om de digitale vaardigheden van bepaalde kwetsbare 

doelgroepen in Maldegem te verbeteren. 

● Samen met hen wensen we volgende acties van het e-inlcusie beleidsplan (in opmaak) te 

realiseren: 

■ verhogen digitale vaardigheden van Maldegemnaren die zich in een kwetsbare 

doelgroep bevinden via collectieve activiteiten (cursussen of workshops) 
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■ verhogen van digitale vaardigheden van medewerkers van het lokaal bestuur 

Maldegem, met lage digitale vaardigheden 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de samenwerkingsovereenkomst met Ligo goed. 

 

 

7. PARTNERSCHAPSOVEREENKOMST LOKALE PARTNERSCHAPPEN MEETJESLAND - 

GOEDKEUREN 

 

● In juni 2023 werd in het kader van het ESF-programma (Europees Sociaal Fonds) 2021-2027 

een oproep lokale partnerschappen gepubliceerd door Europa WSE (ESF). WSE staat voor 

Werk en Sociale Economie. 

● Deze lokale partnerschappen konden opstarten vanaf januari 2024 en hebben een duurtijd 

van zes jaar. 

● Deze partnerschappen komen in de plaats van de ESF-projecten in onze regio die ten einde 

liepen op 31 december 2023, zoals voor "outreach en activering": Link, Jobpit Meetjesland, 

Travak en voor "lokale partnerschappen jongeren": De Plek, Vlam en Start op.  

● In zitting van 3 oktober 2023 ging het College van Burgemeester en Schepenen akkoord om 

in te stappen in de oproep Lokale en de daarbij horende cofinanciering. 

● De cofinanciering voor Lokaal Bestuur Maldegem bedraagt 12.145,29 euro per kalenderjaar 

gedurende zes jaar.  

● De partnerschapsovereenkomst moet goedgekeurd en ondertekend worden door de 

verschillende partners waaronder de Meetjeslandse Lokale Besturen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met de ondertekening van de partnerschaps-

overeenkomst zoals voorgelegd. 

 

 

8. REGLEMENT LUIERBANK MALDEGEM - VASTSTELLEN 

 

● Op het vast bureau van 5 december 2023 werd goedgekeurd om een luierbank in Maldegem 

op te starten.  

● Gezinnen in een kwetsbare positie kunnen gratis beroep doen op de luierbank. Na een 

gesprek met Huis van het Kind kunnen zij ter ondersteuning van de zorg van hun kind 

maandelijks een pakket luiers komen ophalen, na afspraak. De luiers worden ingezameld via 

tonnen in openbare gebouwen, waarin ouders hun luieroverschotten kunnen doneren. Huis 

van het Kind maakt hier pakketten van om te verdelen over de aangemelde gezinnen. De 

tonnen wisselen om de twee maanden van locatie om zo een breed publiek aan te spreken.  

 

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het reglement van de Luierbank Maldegem vast zoals 

voorgelegd. 

 

 

9. VRAGEN VAN RAADSLEDEN 

 

De raadsleden dienden geen vragen in. 
 


